

Dostawy - 503600-2018

15/11/2018 S220 – – Dostawy – Dodatkowe informacje – Procedura otwarta

I. II. VI. VII.

Polska-Warszawa: Produkty farmaceutyczne

2018/S 220-503600

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2018/S 201-456266)

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Międzyleski Szpital Specjalistyczny w Warszawie

PL

ul. Bursztynowa 2

Warszawa

04-749

Polska

Osoba do kontaktów: Agnieszka Gromadzka

Tel.: +48 224735127

E-mail: zamowienia@mssw.pl

Faks: +48 226131992

Kod NUTS: PL

Adresy internetowe:

Główny adres: www.mssw.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa leków, kontrastów, płynów infuzyjnych, żywienia do- i pozajelitowego, dezynfekcji, leków z programów lekowych oraz gazów medycznych.

Numer referencyjny: D-46/N/18

II.1.2) Główny kod CPV

33600000

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

1. Przedmiotem zamówienia są dostawy produktów farmaceutycznych dla potrzeb oddziałów szpitalnych Międzyleskiego Szpitala Specjalistycznego w Warszawie.

2. Przedmiot zamówienia został podzielony na 213 Zadań, w ilościach i asortymencie wykazanym w Formularzach Cenowych stanowiących integralne części SIWZ.
3. Podaną w Formularzach Cenowych ilość przedmiotu zamówienia należy traktować jako szacunkową, wstępną niezbędną do przeprowadzenia postępowania. Ostateczna ilość przedmiotu zamówienia uzależniona będzie od rzeczywistych potrzeb Zamawiającego w okresie trwania umowy.
4. Oferta może dotyczyć wszystkich lub wybranych Zadań. Nie dopuszcza się składania ofert częściowych w obrębie poszczególnych Zadań.
5. Zamawiający nie dopuszcza składania ofert wariantowych.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

13/11/2018

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2018/S 201–456266

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 27/11/2018

Czas lokalny: 10:30

Powinno być:

Data: 04/12/2018

Czas lokalny: 10:30

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 27/11/2018

Czas lokalny: 11:15

Powinno być:

Data: 04/12/2018

Czas lokalny: 11:15

VII.2) Inne dodatkowe informacje: